

2014年12月12日

周五

农历甲午年十月二十一  
总第12608期  
邮发代号 35-4  
刊号 CN41-0002

# 郑州晚报

## 时政新闻

时事



我为正能量代言

## 为家乡300余困难群众送“大礼” 南阳小伙连续12年出资助困

AA02



市容整治  
进行时

### 全市141处屋顶违法广告 月底前全部拆除

明年2月15日起  
对户外广告进行规范设置



交通整治  
百日行动

### 长期占道经营 农用车成了“僵尸车”

城管和交警联合执法  
全市暂扣占道车141辆



我为创文  
加一分

### 我不太了解咋捐献 就知道能救别人的命

新郑村民将捐造血干细胞  
救治比利时患者

AA03~AA05

## 郑州地铁上演废报大拯救 紫荆山站20分钟回收10份《中原地铁报》



### “M星绿超人”出动，郑州地铁上演废报大拯救

12月11日(昨日)早上8时,在郑州东站、会展中心站、燕庄站、紫荆山站、人民路站、二七广场站、火车站、绿城广场站、桐柏路站、西流湖站乘坐地铁的乘客均在出站口看到了一个身穿绿色超人服装的发行员。“这还挺好玩的,能不能让我跟他合个影?”刚从“绿超人”手中接过最新一期《中原地铁报》的刘女士对此活动表现出极大的兴趣。

本次“M星绿超人”活动在地铁站内,不但引起现场读者的强烈反应,也为没有关注地铁报的读者做了一个好

榜样。“这次活动很好,以前在地铁上会看到地铁报乱丢的现象,当时就觉得不是很好,这次活动可以让更多人意识到循环阅读,绿色环保。”在现场,读者刘女士这样表示。

“我是地铁报的忠实读者,看不完的报纸我会带回家,我的女儿也会看。”在车站工作的王女士还穿着一身工作服刚下班,看到本次活动就热情地前来询问,“以前没有注意到有回收的地方,经过这次活动就知道哪里能回收了。”

“二次传阅、环保阅读”,《中原地铁报》《郑州晚报》联合华启·金悦府发起此次“M星绿超人”活动,旨在倡导环保阅读,每天前5000位读者都能获得随报附赠的精美卡套一个。只要读者在阅读完《中原地铁报》后,将其完整交还给“绿超人”,就有机会获得由柏斯蕾珠宝提供的珍珠耳钉一对。记者 谢君锐 叶霖 文图

### 20分钟回收10份报纸

紫荆山站作为郑州地铁人流量最大的站点之一,旧报的回收率也相对较高。据记者观察,在紫荆山的E出站口,20分钟内,有10位读者主动将阅读完毕的地铁报交还给“绿超人”。

“看完的报纸是放在这儿吗?”即将出站的陈先生走到E出口的回收架前,将报纸整齐地摆在架子上。但陈先生却拒绝了“绿超人”送上的小礼品。“不发礼品也应该这么做,这次活动非常棒。”陈先生不由得为“绿超人”竖起大拇指。“其实大家都应该意识到这个问题,礼品就留给其他人吧。”

不仅如此,读者王女士也专程给“绿超人”送回了已经阅读完毕的地铁报。“平时拿到地铁报读完都会放在包里带回办公室,因为觉得这么好的报纸不应该浪费的。这下好了,回收还能拿礼品,真的很不错。”王女士说。

